

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

淮安市两名法轮功学员遭非法判刑、多人遭到骚扰

【明慧网】据悉，淮安市法轮功学员李桂英8月下旬遭非法判刑三年，罚款5000元。王华芬8月下旬遭非法刑拘6个月，罚款1000元。

今年以来，中共邪党搞“清零”行动，许多法轮功学员及家人受到电话骚扰，有的受到恐吓，还有警察和社区人员一起上门骚扰，遭法轮功学员拒绝，有的上门骚扰的警察与社区人员听了法轮功学员给他们讲真相，明真相后态度转变。

法轮功学员周玉霞遭到社区及警察的几次上门恐吓骚扰，同时，他们还恐吓她的儿子，挑拨家庭不和。她儿子为此与母亲大吵大闹，他们企图利用子女逼迫周玉霞放弃修炼。

邪恶的清零，给很多法轮功学员家人的正常生活带来很大的干扰。◇

你知道吗？

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法。法轮功一经传出，短短几年传遍神州大地，一亿人身心受益，道德升华，身体健康。

法轮功至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5400项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在大陆一地受到残酷迫害。◇



▲王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。汽油着火高达500多度，不用一分钟，人就烧死。然而，警察却能在这一分钟内：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？

电视制片人揭“自焚案”制作源自政法委

【明慧网】二十年前的一月二十三日，北京天安门广场发生了一起震惊世界的所谓“自焚案”。事后，中共央视《焦点访谈》播放的节目宣称，五名“法轮功学员”在天安门广场“自焚”。这个节目很多人都看了，因为太假，漏洞百出，而被国际社会公认为是中共制造的一场世纪骗局。殊不知，这个自编自导的“电视剧”，并不是《焦点访谈》制作的，而是出自中共政法委之手！

二零一九年一月二十三日，“希望之声”采访了《欺世伪火》制片人李军。二零零一年所谓“自焚案”发生前后，他在南京电视台工作，是这家电视台《社会大网角》的制片人，该节目相当于地方版的《焦点访谈》，他们跟央视《焦点访谈》也是有合作的。

李军回忆说：“大概在一九九七年、一九九八年的时候，我跟他们合作过七、八档片子，《焦点访谈》的记者和摄像我们都认识。后来我在私下问过他们：

我问：那个人怎么拍出来的？哪来的？他说：那个人不是我们这儿的。

我问：那是哪儿的？他说：是政法委的，平时根本看不到这个人。他拿了个片子就在那儿播。他们怎么拍到的，实在话，咱们都是

圈内人，还看不出来吗？

就是说这个片子不是中央电视台《焦点访谈》节目组做的，是另一个专门组做的，这个组的人都不在《焦点访谈》节目组上班。”

作为专业的电视人，李军当年第一眼看到《焦点访谈》关于“自焚”的报导就知道是假的。他说：“‘自焚’事件发生的时候，作为一位专业电视人，我看了之后，我就知道这个事件是假的。因为我自己是电视制作人，又是导演，当时我们专业同事都在一起你看看我，我看看你，就不说话了。为什么？因为一个最简单的原理：你给我一台摄像机，你告诉我天安门广场有自焚，我都拍不下来。

“天安门广场那么大，自焚的时间最多也就是一分钟到两分钟时间内，我到哪去拍啊？所以当时看到那些镜头，包括王进东坐在地上喊，那个小女孩在喊妈妈，这种镜头从我们电视专业角度来讲，是不可能拍到的。所以这种镜头出现的时候，我们就知道这是在演戏。”

“这是我们经常在拍电视的时候，导演好的，我这儿准备好了，你就叫，而且机位又非常正，像王进东都是最正的机位。当时看完之后，从电视专业角度来讲，就知道这个事情，为抹黑而抹黑吧，硬造出这么个事情来。”◇

南京市秦淮区月牙湖派出所副所长刘志龙的恶行

【明慧网】（明慧网通讯员江苏报道）刘志龙，南京市秦淮区公安分局月牙湖派出所副所长。任职期间，多次指挥并直接参与迫害法轮功学员，致使多名法轮功学员遭到非法关押或非法判刑，导致多名法轮功学员及家庭受到严重摧残及伤害。

一、劫持潘筱琴入南京市女子监狱

二零一六年十月九日，秦淮区71岁的法轮功学员潘筱琴被非法判刑后，因身患高血压三级（250/150左右）、高危，糖尿病，冠心病等多种疾病，没有被送入监狱。

可是，在二零一七年一月十七日，秦淮公安分局月牙湖派出所副所长刘志龙，以“约谈”为名，将因身体原因被“取保候审”的潘筱琴骗去，未经医院体检（因知道潘筱琴身体有病，体检不会通过），连家人都不通知，就连哄带骗，将潘筱琴劫持进南京市女子监狱（五监区）。这是刘志龙直接指挥与操纵的。

二、构陷刘淑英一家人入狱

南京八旬法轮功学员刘淑英和丈夫孙教授，被南京秦淮区公检法、610构陷，于二零一八年八月，被非法判刑两年。

孙教授，今年八十多岁，是南京解放军通讯工程学院德高望重的老教授，技术骨干。他原本患有严重胃病，身体十分虚弱，医生诊断其病情发生癌变。在走投无路时，在妻子劝说下，孙教授开始走入法轮功修炼，很快病情改善，人精神



起来，原本消瘦的他，胖了许多。

二零一八年八月，孙教授和刘淑英这对八旬老年夫妇被秦淮区公检法、“610”构陷，被非法判刑两年。刘淑英被劫持进南京女子监狱迫害，孙教授被劫持进苏州监狱迫害。他们的女儿孙学智于二零一八年五月十日被月牙湖派出所警察绑架，六月十六日被非法批捕，后被非法判刑，关进了南京市女子监狱遭受迫害。

刘淑英和孙教授被绑架和非法抄家，直接责任人就是刘志龙。刘志龙在多种场合得意的说：“在刘淑英和孙某某家里搜出许多法轮功资料，我点数花了很长时间呢。”

三、非法关押王三秀

二零一九年十月二日上午，秦淮区国保大队长钱曙雷和月牙湖派出所副所长刘志龙等人，带着王姓开锁匠，闯到法轮功学员王三秀家门前，在王三秀本人与家人都不知情的情况下，准备非法开锁，闯入民宅，实施绑架迫害。

当时，王三秀听到门口外有动静，打开防盗门的小窗口一看，被吓了一大跳，怎么大白天的有人如此胆大？

刘志龙说：我们是南京市公安局的，你把门打开，我们在门外谈谈就行了。结果王三秀打开门后，刘志龙等五人在没有出示任何有效

证件，就闯入家中，实施非法抄家，并将王三秀绑架。

其原因是王三秀在前一天送给了一个身患重病的八十多岁老人一张护身符卡片，刘志龙等非法抄家，没有抄到任何想要的东西，就以那张护身符卡片作为证据，将王三秀非法行政拘留，关押了十天。

十天后的二零一九年十月十二日，本是王三秀回家的日子，王三秀的儿子一大早就等在拘留所门口。可是，月牙湖派出所刘志龙等三人在拘留所将王三秀劫持了，说是要将王三秀关进南京市看守所。

当时，王三秀的儿子急了，带着哭腔哀求他们说：我四川老家的爷爷就只最后一口气了，等着我们回家见最后一面。先让我妈回家，见我爷爷最后一面吧。

对这样的人性请求，刘志龙根本不理睬，并肆无忌惮地说：“一个星期后就到法院了。”就这样，王三秀又被非法关押到南京市看守所一个星期。十月十九日下午，王三秀被“取保候审”，回了家，可是四川老公公的丧事她未能到场。

二零二零年四月，刘志龙等人企图整理编造证据，非法起诉王三秀。一天，刘志龙把王三秀叫到月牙湖派出所，说：根据你的情况，现在准备起诉你，可能会判三到五年的刑期，而且是实刑，不能被取保候审的。如果你要是能写一个东西，不是要你表态不炼法轮功，只表示以后不发放真相资料了，可能会轻判。你想想，或者回家好好想想。

王三秀当时马上表态：这是不可能的，不需要考虑。◇

行善积德是最好的风水

古时候，有一个人要建住宅，去请风水先生看风水。在路上，远远看到选中的那块地的上方鸟雀纷飞，这人对风水先生说：“我们先回去吧，那块地的上方鸟雀惊飞，

一定有小孩子在树上摘桃。我们过去会惊动他们，吓到他们从树上掉下来就不好了。”

风水先生对这个人说：“不用看风水了，你的善心就是最好的风

水。无论你在哪里建宅，都会顺顺利利，日后定会风生水起。”

现如今人们处处求风水、求好运。殊不知，积德行善就是最好的风水，善良的心灵与风水的吉祥之气是相通的。行善积德的人，就能得到神的眷顾。“作善降之百祥，作恶降之百殃”，历来如此。◇